

安丘一驾校驾考成绩作废

120名学员需重考科目二

本报9月10日热线消息 近日,市民热线反映,安丘市三维驾校120名学员参加了8月3日的科目二考试,但在8月27日接到驾校通知要求重考,而驾校给出解释是成绩在传输过程中出现异常。

“耽误了我一个月的时间,出来训练和考试还要请假,接完那个电话我就生气”。一名不愿透露姓名的学员告诉记者,她在8月3日的科目二考试中已经全部通过,以为马上就会开始科目三的培训,可8月27日却接到电话称成绩在传输时出了点问题,

要求9月4日重新考试。这名学员说,好不容易全过了,却说成绩作废,为这个事又硬着头皮去请假,请假又没有工资,感觉挺恼火。

记者了解到,此次重考涉及在该驾校报名学车的120名学员。三维驾校的客服人员告诉记者,8月3日的科目二考试结束后,驾校在向公安网传输考试成绩时出现了传输异常,导致考生成绩未能出现在网上。“网上要是查不到,成绩就是无效的”,客服人员说,本来驾校打算重新恢复数据,就没把此事告知学员,

但后来考虑到处理的时间可能会很长,才决定采取退办重考的措施。考虑到耽误了考生的时间,驾校同车管所协商,免去了学员的考试费和再次训练所产生的费用。

随后,记者又联系到了三维驾校一名刘姓业务副校长,据刘校长称,8月3日出现成绩传输异常后,驾校立即对考试设备进行了检查,并未发现故障。“故障的原因也较难判断”。刘校长说,故障原因一直没能查出来,所以,驾校在8月4日对所有设备进行系统重装,8月6日考试时就没

有再出现类似情况。

同时,有学员反映,安丘市三维驾校教练车上的通行证已于2012年7月7日过期,但仍旧按通行证上的训练路线行驶。“通行证我们有新的,只是没拿出来贴上”。刘校长回应说,新的通行证在检查时才会拿出来。但当记者询问为什么不贴新通行证时,刘校长并未给出明确回答。

目前,因成绩传输异常而受影响的学员,已于9月初开始分批重考。只有部分在校大学生因假期结束已返校,未能参加重考。 本报记者

不想作废? 那就一次花完

一美发店强制消费被投诉

本报9月10日热线消息(记者 董惠 通讯员 王振华)一张尚有360元余额的美发贵宾卡,竟然被要求一次消费完,否则就作废。近日,高密市消费者陈女士就遇到了这样一桩闹心事。

10日,记者采访了解到,去年6月份,高密市某美发店搞促销优惠活动,预交1000元即可办理金额为1500元的美发贵宾卡。在朋友介绍下,当地的陈女士便支付了1000元现金办理了一张贵宾卡。

可没想到,今年8月27日,陈女士到该美发店做头发护理,美发店的相关负责人竟表示,陈女士卡中仅剩360元,是店里去年搞活动时的优惠赠送,今年不能顶替现金继续使用。由于工作人员反映陈女士“难伺候”,因此以后不再为她做护理,要求她一次消费完,否则该卡就作废。

几次交涉未果,于是陈女士来到当地的消费者协会进行投诉。接到投诉后,消协也立即展开了调查,在确认上述事实后,消协认为,美发店要求陈女士一次将卡中余额消费完,属于强制消费的违法行为,既然美发店不愿意再为陈女士做护理,就应当退还卡中余额,否则应当继续为陈女士提供服务。最终,在消协的调解下,美发店当场退还给陈女士现金360元。

酒店玻璃台掉下 砸伤脚

缝了7针,顾客成功索赔千元

本报9月10日热线消息(记者 赵松刚 通讯员 张广志)9日,陕西来潍的李先生反映,他4日入住市区新东方路一家商务酒店,5日晚在房间洗澡出来时,被衣柜旁掉下的玻璃台砸伤左脚,血流不止,在医院缝了7针,至今行动不便,他由此向酒店索赔1000元费用。

4日,来自陕西的李建明一行人来到潍坊打工,并入住潍坊市高新区新东方路的一家商务酒店507房间。5日下午,李建明下班回到宾馆房间洗了个澡,洗完澡后他走到衣柜前取衣服,“柜子是推拉门的,我推开门,取出衣服,就往一边走。”李建明说。

据李建明介绍,在推拉的衣柜一侧,酒店做了玻璃台,“这些玻璃台是扇形的,扇形的一侧固定在衣柜上,一侧固定在墙面上。”当李建明从衣柜走开时,固定在2米多高位置上的一个玻璃台突然掉了下来,李建明下意识地躲开了右脚,但是,左脚却被玻璃台的侧面打到。

经过医院检查,李建明的伤口约4厘米,在左脚的内踝附近,医生给李建明缝了7针。从李建明提供的事故发生时的照片中,记者看到,在李建明住的507房间内,玻璃台是由4个钢结构支撑,钢架结构的螺丝钉已经损坏。另外,玻璃台的弧形虽然经过打磨,但是两侧却没有打磨,而李建明的双腿正是被一侧划伤。

李建明说,他找到酒店,要求对方赔偿治疗费用1000元,但是酒店认为他们并不知道当时的情况,仅凭李建明的一面之词,难以判定,“而且我们的玻璃台也摔坏了,木地板也坏了,这个责任谁来承担呢?”该商务酒店的张经理告诉记者,酒店提出各承担一半的责任,赔偿500元。

李建明多次与酒店协商,双方一直未能达成一致,最终李建明将该事反映至高新区消费者协会,寻求帮助。7日下午,在高新消协的协调下,酒店方最终同意承担全部医疗费用1000元,李建明表示满意。

有雾, 高速受影响不大

10日早晨,潍坊市出现了薄薄的雾气,远处的景物看不清楚。因为雾气并不大,车辆行驶也没用受太大的影响,在青银高速潍坊口车辆依旧能够正常通行。

本报记者 孙国祥 摄影报道



欠300元钱被催债

不想还钱竟报警称被“抢劫”

本报9月10日热线消息(记者 赵磊 通讯员 侯东华 窦洁)一男子报警称自己被抢劫,描述的现场情况却漏洞百出。民警盘问下他说出实情。原来,他欠同事300元钱被催债,不想还钱只能报假警给自己壮胆。9月10日,记者获悉,男子涉嫌谎报案情被行政拘留10天。

3日上午10时许,青州路派出所值班民警接到一男子报警称,他在北环路被骑摩托车的5名男子持刀抢劫5000元现金。“听到这样的报警,我当时就感觉有些吃惊,大白天的在马路上明目张胆的动刀抢劫,这也太大胆了吧!”

民警告诉记者,当时,他连忙叫上自己的同事赶到了现场。在路边等待的一名光头男子自称姓李,是临沂人。李某来青州找朋友,走到此地时被骑3辆摩托车的五名男子拦截。对方用持刀恐吓的方式,将其藏在鞋内的5000元现金全部抢走。民警为其录下口供,随后带人勘察现场,看看能不能发现其他的线索。但是,周边门头以及路人称没有听见或者看见这起抢劫事件。

然而,细心的民警在听取李某的陈述时发现了几个疑点。“他被抢劫后的神情很平静,而且他说自己是临沂人,但是口音

明显是青州本地人。”民警对记者说,同时,当天李某所穿的是一双布鞋,怎么能塞下5000元这么厚的一摞现金?

现场附近都布有摄像头,民警又对周围的录像进行调取。监控显示,李某所说的五个人确实没有出现。民警感觉对方很有可能报假警,于是询问报警的李某:“说说5个人的情况?说说几个人拿刀?拿什么样的刀?怎么找到你的钱的?你的朋友是谁?拿出证件看一下。”

面对一系列的盘问,李某有些发慌了,“你怎么老来问我,不去抓人啊?”但是,他却对民警的

问题却没有明确的回答。当民警要将李某带回派出所时,坐进警车的李某随即说道:“我全说,我全说。”

原来,男子姓王,青州本地人。王某说自己是因欠同事300元钱长期未还,同事放话要王某上午10点前还钱,否则就要找人收拾他。害怕的王某想到了报警,让警察吓唬吓唬自己的同事,给自己壮壮胆,好让自己躲过一劫。但是,他没想到自己的故事还没有编完就被民警识破了。

9月10日,记者获悉,目前王某因涉嫌谎报案情被依法行政拘留10日。

先交2800,就能领大奖

诈骗短信榜上《中国好声音》



本报9月10日热线消息(记者 王述)9日,潍坊市民小吴向本报反映,称自己手机上收到了一条中奖短信,告知他的手机号被

《中国好声音》抽中场外幸运星,让他登陆指定网站进行领奖。待他领奖时,系统却提示他需要缴纳2800元手续费。

据小吴介绍,9号中午自己手机突然收到了一个陌生号码发来的中奖短信。半信半疑的小吴登录了短信上的网址,并按照网页上的提示,填写了姓名、手机号、身份证号及银行卡号等。随后该系统告知小吴,已中88000元大奖和苹果笔记本一台,但要先汇2800元手续费。如果放弃领奖,需赔偿违约金。小吴感觉自己上当了,没有再理睬。

记者登录了小吴提供的“中奖”网址,按照网站系统提示输入兑奖的验证码后,输

入验证码后,网站弹出一个系统提示,内容为“恭喜您!验证码通过,您已被系统确认为‘浙江卫视《中国好声音》’活动二等奖幸运用户!请您详细浏览阅读活动、按照网站提示进行领取奖项!”

随后,记者按照网站上的提示点击“领取我的奖品”,然后填写领奖注册资料和同意领取奖项等一系列操作之后,系统显示:由于本次活动奖项非常丰厚,在发放奖项的过程中,将会产生如下的手续费,奖金及奖品安全转账及运输风险抵押金共2800元,请1小时之内在ATM机转账办理抵押金。

记者看到,这2800元里包

括包括奖金的汇划费50元、奖品的邮寄费50元、奖金及奖品的安全运输保险押金2700元。系统还显示,如不按时交取手续费,系统将自动把所填写的资料提交到您当地的法院起诉,要求违约用户按照法律和合同的规定所应承担的赔偿违约金五千至一万元。

除了这个网站外,记者发现,类似诈骗短信网址还有www.haoxinyin.com等山寨网址,内容大同小异。记者了解到,浙江卫视2012年8月2日在官网对外宣布:目前发现有骗子打着浙江卫视《中国好声音》的旗号,利用网络和短信进行诈骗。请大家提高警惕,发现类似骗局及时报警。